11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2011 22:57:20

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 20.02.2011 10:00:55

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208909/answer/209332




OcTaBbTe B IIOKOE 10 Tofa NpuOIu3uTENbHO CUTYyaluio. EC/iu CBUII CaMOCTOSTENIbHO He 3aKPOeTCH,
OTSITh 00PATUTECH K JETCKOMY YPOJIOTY U XUPYPTY.



